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1. Handilsrokning

Leivur, Hans, Martin og Karl fara 4 skidferd til Fraklands { eina viku. Ferdin vid uppihaldi fyri allar
fyra kostar 27.984 kr.

a) Hvussu nogv skulu teir gjalda hver?

Nogv utgerd skal keypast, 40renn farid verdur avstad.
Leivur keypir:

2 sett av termoundirkleedum

2 per av skidhandskum

eina skiddrakt

einar skidbrillur

b) Hvussu ndgyv kostar all utgerdin?

c¢) Hvussu négv skal Leivur gjalda til samans?

[ kostnadinum av atgerdini, sum Leivur keypir, er MVG 4 25% iroknad.

d) Rokna, hvussu négv Leivur hevur goldid i MVG.

Teir vanta at briuka umleid 750 kr. hver um dagin til mat o.a.
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€) Hvussu n6gv vanta teir at briika til mat o.a. allan tdrin hver?

Leivur hevur savnad pengar til tirin. Hann eigur nt 20.000 kr.

f) Hvussu n6gv hevur hann eftir, ta i6 ferd, Gtgerd og kostnadur til mat o.a. er goldid?

2. Tio, ferd og strekki
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T4 id teir koma til flogvellin { Chambery, koyra teir 147 km vid bussi til skidstadid i Montgenevre.
Bussurin koyrir i midal 67 km/t.

a) Hvussu langa tid tekur tad at koyra? (timar og minuttir)

Teir teir fara vid bussinum kl. 10:45.

b) Hvat er klokkan, t4 id teir koma til skidstadid?

Um teir koyra sjalvir, tekur tad 1 tima og 42 minuttir.

¢) Hvussu skjott koyra teir { midal?
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3. Gjaldoyra

Kursur:

EUR 743,49

= NOK 78,54

Leivur kannar eisini, hvussu négv tad kostar at keypa eitt kort til skidlyftuna. A eini sidu &
internetinum sar hann, at kostnadurin er 56 € fyri tveir dagar.

a) Hvussu noégvar krénur (DKK) kostar kortid til skidlyftuna? (2 desimalir)

A einari adrari sidu ser hann, at eitt kort til skidlyftu i Noregi kostar 1437,28 kr. fyri seks dagar.
b) Rokna, hvussu négvar NOK hetta kortid kostar. (2 desimalir)
¢) Rokna, i hverjum landi tad er biligari at keypa kort til skidlyftu. (grundgev fyri svarinum)

d) Rokna, hvussu nogv prosent tad er biligari.
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4. Trikantur

6cm

43°

5cm

a) Rokna longdina a. (2 desimalir)
b) Rokna vinkul B. (1 desimal)
¢) Rokna vinkul C. (1 desimal)

d) Neyvtekna trikantin og tekna umskrivada sirkulin.

5. Krossskipan
Eitt trapets ABCD hevur punktini A =(1,3) B = (4,6) C =(8,6) D =(11,3)

a) Tekna trapetsid i eina krossskipan.

b) Rokna viddina hja trapetsinum.

¢) Rokna longdina AB.

d) Snara trapetsid ABCD 900 moéti urinum um punktid A.
€) Skriva krosstelini hji punktunum B1, C1 og D1.
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6. Blandadar uppgavur
a) Loys likningaheildina: y=-3x+9 og y=2x-1

T ringlar tveer ferdir vid einum vanligum terningi.

b) Hverji eru likindini fyri, at tu fyrst faert 4 og so 5?

Ein pyramida hevur ramdina 1600 cm?, og viddin 4 grundflatuni er 400 cm?.

¢) Rokna haddina 4 pyramiduni.
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